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УДК 621.928.9
ЕФЕКТИВНИЙ СПОСІБ УЛОВЛЮВАННЯ ВОЛОКНИСТИХ ЧАСТИНОК 
ІЗ ПИЛЕГАЗОВИХ ПОТОКІВ

К .т .н .,  от . викладачі Куц В .П ., Балабан С.М.

Для уловлювання твердих частинок і з  пилегазових потоків ш; 
роко використовуються фільтри з пористими перегородками. Вони «  
лежать до найбільш ефективних пилеулоблюючих апаратів.

Однак при наявності в потоках пилу з волокнистою структуре 
або частинок, здатних до злипання, застосування таких фільтрів в 
доцільне, а часто і просто неможливе через швидке злипання пор ф 
льтруючих елементів і складність їх  регенерації.

Запропонований авторами спосіб дозволяє з високою ефертйвн. 
стю уловлювати з пилегазових потоків частинки з волокнистою струї 
турою. Суть способу полягає в створенні умов, коли фільтруючою Ш 
регородкою стає сам шар волокнистих частинок, що виділяються із  
потоку. Для цього в пінному апараті одночасно здійснюють подачу н 
Оарботажну тарілку шару води, а під тарілку подають запилений пот 
газу , що проходить через о.вори тарілки і шар води у верхню части 
ну апарата. Частина пилу уловлюється шаром рідини, & частина, що 
не пройшла через отвори тарілки, нафільтровуеться під тарілкою, ; 
утворюючи шар, через який проходить знизу запилений потік. Основ
на частина пилу затримується цим шаром, причому в міру збільшення 
його товщини ефек ивність уловлювання зростає. При досягненні пев
ної величини гідравлічного опору в апараті /в  залежності від  напе
ру вибраного вентилятор , що подає потік га зу /  проводиться регене
рація шляхом подачі у верхню частину апарата чистого повітря. При 
цьому шар пилу під тарілкою руйнується і разом з забрудненою вод 
падає вниз. Крім частинок шілу, шар рідини на тарілці абсорбує', 
ароматичні сполуки, що .особливо важливо для ряду виробництв' харчо
вої і  фармацевтичної промисловостей.

Застосування ап аратів , в яких реалізується' описаний спосіб 
уловлювання, економічно вйгдне, тому що воду на барботажну таріл
ку подають ке безперервно, а лише в початковий момент пронесу, і 
витрата ї ї  незначна. Гідравлічний опір таких апаратів також неве
ликий, що дозволяє застосувати для подачі запилений потоків вец— 
яятори низького або сеоєднього тиску з меншою Потужністю. Еконо 
щічний ефект гкладае десятки тисяч Крб, на р ік . Ефективність ул 
жввання в такому апарат? дроягає


